
NAAM VERGADERING:     DATUM:  

NAAM WERKGROEP Diabetes Woensdag 11 september 16.00-17.00 
Online 

NOTULEN VERGADERING:    

 
Aanwezig: Gert, Patricia, Margot, Larisa, Saskia (cliëntenraad), marjolein, Heleen  
Afwezig: Erwina met kennisgeving. Dominique zonder kennisgeving  
Notulist: Heleen  
 
 

  Actie door: 
•  Opening en welkom door Gert.  

- Gert heet Saskia welkom, neemt deel vanuit de cliëntenraad aan 
het werkgroep overleg. 

 

 

 

 

•  

 
Mededelingen en aanvullingen agenda  

- Erwina afwezig i.v.m.. vakantie 
- Voorstel rondje voor Saskia die het overleg bijzit vanuit de 

cliëntenraad 
- Doelstellingen 2025:  afhankelijk van de workshop  
- Extra punt van Erwina: Vanuit het bestuur van Stichting Gezond 

Boskoop in samenwerking met Tom in de Buurt, willen we graag de 
werkgroep leden informatie ophalen. Zouden jullie kunnen 
aangeven welke grootste problemen of terugkerende thema’s jullie 
tijdens jullie spreekuur tegenkomen?  Jullie dagelijkse ervaringen zijn 
hierbij van onschatbare waarde. Daarom wil ik jullie willen vragen 
om een kort lijstje te maken en deze naar mij te mailen. 

- ZN formulieren voor SGLT2 en DPP4 remmers zijn per 1-9-2024 
afgeschaft. 

 

 

•  Bespreken notulen vergadering d.d.  23 april 2024: Geen op/aanmerkingen   

•  Doornemen actielijst d.d.  

Indicatoren in VIPLive samen naar kijken: wat gaat goed en waar is 
meer aandacht voor nodig? 
LDL elk kwartaal monitoren, bij vermindering resultaten actie uitzetten. 
Beweging blijft een punt van aandacht. 
Fundus controles een mooie inhaalslag gemaakt. 

 

 
 

 

•  Nieuwe doelstelling voor 2025:  
- In kaart brengen diabetes  patiënten met een hoog HbA1c en 

hoog risico en deze optimaliseren 
Vervallen:  

- fundus en voetcontrole 

 

•  Doelstellingen DM 2022 / 2023/2024  



• Het aantal diabetespatiënten met HVZ onder de 70 jaar en een 
goed gereguleerd LDL is nu 65%. Het doel is om te komen op het 
landelijk gemiddelde van 70%.  
Resultaat eind 2022: Het aantal diabetespatiënten met HVZ onder 
de 70 jaar en een goed gereguleerd LDL stijgt met 5% en sluit aan 
bij het huidig landelijk gemiddelde van 70%.   
 
Resultaat eind 2023: Het aantal diabetespatiënten met HVZ onder 
de 70 jaar en een goed gereguleerd LDL stijgt met 5% en sluit aan 
bij het huidig landelijk gemiddelde van 70%.   
 

Deze doelstelling laten we staan, zodat deze groep aandacht blijft 
krijgen. 
• Voetonderzoek.  

Resultaat eind 2023: 50% van de mensen met DM heeft een 
voetonderzoek gehad. 
 
HA Parklaan scoren laag. Oorzaak: personeelstekorten. In 2023 
wordt een inhaalslag gemaakt. Doel naar 50%. 
 

• Bewegen. Huidig: 56% van de mensen met DM voldoen aan de 
norm gezond bewegen. 44% niet. 
Resultaat eind 2023: Het aantal diabetespatiënten dat de norm 
gezond bewegen haalt is gestegen naar 65%. 
 
Middel: Doorverwijzen naar de GLI. In de GLI gaan mensen stap 
voor stap meer bewegen. 
Eind 2023: Nagaan wat de resultaten van de GLI zijn voor de 
mensen met DM. Hoeveel mensen zijn er verwezen, met welk 
resultaat (bewegen, gewicht, medicatie) 

NB: Mensen kunnen naast de GLI gewoon de adviezen van de diëtist 
krijgen! 

•  Workshop 2024 doorgenomen: 
Programma Workshop: 

• Gert heet iedereen welkom 
• Cijfers Boskoop  

• Henk Waanders internist is de hoofdspreker. 
Vragen en afsluiting  

 

•  Lopende projecten:  
VIP Live :  

- hoe gaat de samenwerking via VIP Live en wijkverpleging? 
We weten elkaar steeds vaker en makkelijker te vinden via VIP 
Live.  

- Belangrijk om aan elkaar door te geven dat de specialisten in 
het ziekenhuis voortaan via VIP Live geconsulteerd gaan 
worden ( voor patiënten in de ketenzorg 
Spreekuur.nl : POH: maken nog weinig gebruik hiervan, poosje 
uitgeschakeld geweest omdat er dingen niet goed werkte, nu 
weer actief. 

 

•  Vast agendapunt:  



• Terugkoppeling achterban en intranet: elkaar blijven 
informeren binnen de eigen praktijken. 

• Positieve Gezondheid: leuk om toe te passen in de praktijk, 
positieve resultaten al mee behaald. 

Sociale kaart: voor iedereen compleet? Bij aanvullingen of wijzigingen 
mail naar Marjolein. Wordt jaarlijks geëvalueerd/aangepast. 

•  Afsluiting – Rondvraag:   

- Punt van Erwina graag meer toelichting bij volgend overleg.  
 

 

• De volgende vergadering is op  
Dinsdag 24 september Workshop 16.00 – 18.00 uur 
Maandag 2 december van 16.00 – 17.00 online : verzet naar 9 december. Margot gaat 
kijken of ze vervanging kan krijgen om erbij aanwezig te zijn. 

  
 


